



# Zpravodaj obce Troubelice

Dědinka • Lazce • Pískov

## Měsíčník obce Troubelice

ročník 17, číslo 3, březen 2019 /vydán 13. 3. 2019/

### CITÁT NA ÚVOD

Láska není v řečech o lásce, ale ve skutcích, které ji ukazují.

### SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

jarní dny ze začátku března překvapily nejen každého z nás, ale i pilné včely, které s prvními silnějšími paprsky slunce začaly okamžitě pracovat. Příjemné teploty, které nás navnadily na tolik očekávané jaro, jsou opět, jakoby mávnutím kouzelného proutku paní Zimy, která se jen tak jednoduše nevzdává své vlády, opět pryč. Pondělní večerní sněhová vánice a mrazivé rána to dokazují. Není ovšem důvod zoufat, vždyť je ještě spousta času, stále si na horách můžeme užívat snů a mrazíky donutí přírodu a pilné včelky ještě na chvíli usnout. Jistě se za pár dnů onoho nádherného, vůněmi provoněného a barvami ozdobeného ročního období dočkáme.

Vážení občané, i přes mírnou zimu, zůstal kolem našich obydlí nepořádek, který je potřeba uklidit. Upřímně si myslím, že je ještě čas, však jsem v úvodu zmínil, že zima se jen tak nevzdává, ale i tak předem děkuji Vám všem, kteří pomůžete obci s úklidem veřejných prostranství. Víte, dnes to již není samozřejmostí, ale já můžu na tomto místě s hrdostí říci, že u nás to stále silná většina občanů bere jako svoji povinnost, a to si jistě zaslouží, abych se o tom veřejně zmínil a poděkoval. Již několikrát jsem zdůraznil, že život člověka má být kromě jiného hlavně spokojený po všech stránkách, a to nejen po stránce osobní, tedy doma v rodině, ale také v místě, kde žije od narození nebo se rozhodne na tomto místě žít a prožít svůj život. Je proto nesmírně důležité, abychom ono zmiňované místo pro spokojený život, tím myslím samozřejmě nejen náš domov, ale hlavně naše obce, stále zdokonalovali, a to nejen například po stránce kulturního nebo sportovního vyžití, ale hlavně v jejich rozvoji s ohledem na zkvalitnění služeb, občanské vybavenosti a mnohých dalších aspektů. Jedním z důležitých kroků je i připravený vyrovnaný rozpočet

obce Troubelice pro letošní rok, který je samozřejmě závislý jak na vlastních zdrojích, tak i na zdrojích poskytnutých z jiných zdrojů, převážně z dotací. Věřím, že se podaří z výčtu zahájených a plánovaných akcí vybudovat většinu z nich, protože některé jsou vázány právě na dotační prostředky a bohužel v současné době nevíme, které z akcí budou podpořeny. Je smutné vidět naši nejvyšší politickou reprezentaci, která se stále hašteří, uráží a jeden na druhého vymýšlí zálučné činy, kterými se podráždí. To je samozřejmě můj názor a pohled, ale na vyhodnocení některých projektů čekáme již skoro rok, a to je zavádějící. Pak v médiích uslyšíme, že se dotace nečerpají, že nejsme připraveni a jiné, dovoluji si říci báchorky. Kde je tedy ta pravda? Obcí odevzdané kvalitně zpracované projekty čekají na své rozhodnutí. Bohužel i přes všechny dotazy a urgencye. Nezbylo nám tedy nic jiného, než spoluúčast na připravované investiční akce ponechat jako rezervu v rozpočtu a po rozhodnutí o získání dotace, tuto na akci uvolnit. S odevzdaných projektů o dotaci čekají na své vyhodnocení vybudování Polyfunkčního komunitního centra; Rekonstrukce a přístavba mateřské školy; Vybudování bytů ze staré školy; Obnova místních komunikací na Sídlišti – II. etapa; Rekonstrukce obecní budovy v Lazcích a Obnova chodníků – průtah obcí Troubelice. Věřím, že všechny tyto náročné projekty, ať již po stránce finanční nebo technické, mají své opodstatnění, jsou dobře zpracovány a bodové hodnocení projektů bude v míře pro jejich podporu z dotací a rovněž věřím, že rozhodnutí pro podporu bude již brzy a že příště budu moci v úvodním sloupcu psát jen pozitivní informace. Ze započatých akcí je v realizaci chodník od hostince u Kropáčů směrem na konec obce k Nové Hradečné, s termínem

dokončení do konce měsíce května. S úspěšně realizovaného a podpořeného projektu na dodávku štěpkovače pro obec a 300 ks kompostérů, bude možné si o kompostéry do domácností požádat (podrobněji viz. následující článek). Co se týká chodníků, místních komunikací a cyklostezek, v letošním roce byla podána žádost o dotaci na rekonstrukci chodníků – průtah obcí Troubelice, do přípravy bude zařazena projektová dokumentace na obnovu místních komunikací na Sídlišti, a to III. etapa, která dokončí kompletně celé Sídliště. Intenzivně se pracuje na projektové dokumentaci pro cyklostezku Troubelice – Uničov (tato bude rozdělena po dohodě s městem Uničovem na 2 etapy), tak aby bylo možné podat co nejdříve žádost o dotaci. Dále připravujeme zastavovací projekt pro přípravu odprodeje dalších stavebních parcel v lokalitě Za Štoksovým, v Troubelicích. Chápeme, že je pro nás důležité, nabídnout mladým občanům a rodinám, kvalitní plochu nebo prostor pro bydlení a zabránit tak odchodu občanů z obce za jiným bydlením. Z kategorie životního prostředí je dokončen projekt pro prodloužení chybějícího vodovodního a kanalizačního řádu v Troubelicích směrem k Hradci s tím, že v jarních měsících bude podána žádost o jeho dotační podporu. Dále bude kromě běžné údržby veřejné zeleně provedena i dosadba a výsadba stromů a keřů, úpravy veřejných prostranství, hřbitovů a zkrátka všeho, co již neslouží nebo dosloužilo. Nezapomeneme ani na naše památky, kaple a další sakrální stavby, ať se to týká oprav nebo běžné údržby.

Nejen celý letošní rok, ale i roky další, budeme stále věnovat přípravě ostatních neméně důležitých projektů s důrazem na plánovací období v poskytování evropských a jiných dotací. Uvědomujeme si, že každý podpořený

projekt dotací, je úsporou pro náš rozpočet obce a upřímně si myslím, že peníze, které se dají takto získat, nám již nikdo v budoucnu nenabídne. Uvědomujeme si také, že v našich obcích je ještě spousta míst, která již dosloužila a je nutné je opravit,

ale bohužel není možné vše provést najednou, i když bych si to osobně přál. Proto prosím o Vaši trpělivost a jsem přesvědčen, že společně přetneme každou cílovou pásku našich přání a potřeb. Vše je stejně důležité, ovšem něco je o malinko důležitější. O všech projektech

budeme postupně v našem Zpravodaji obce přinášet podrobnější informace, data a fakta. Závěrem mého úvodního slova děkuji za důvěru a přeji Vám, aby přicházející jarní slunce, dodalo tolik potřebnou energii.

Ondřej PLAČKO, starosta

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### Životní jubilea v březnu:

PETŘÍKOVÁ Růžena, Troubelice	87 let	FRYČAR Antonín, Troubelice	74 let
DUBOVÁ Jana, Troubelice	87 let	DOSTÁLOVÁ Marie, Pískov	65 let
FILIP Jaroslav, Troubelice	85 let	Mgr. HORÁKOVÁ Alena, Troubelice	65 let
SMĚKALOVÁ Danuše, Troubelice	83 let	KUČEROVÁ Ludmila, Troubelice	60 let
PATÁK František, Troubelice	80 let	KROPÁČ Jan, Troubelice	60 let
AXMANOVÁ Jiřina, Troubelice	80 let	PAVLÍK František, Troubelice	55 let
UTĚŠENÁ Marie, Troubelice	78 let	TALANDOVÁ Věra, Troubelice	55 let
MIKULÁČKOVÁ Jarmila, Troubelice	77 let	NEČADA Vladimír, Troubelice	55 let
VYHNÁNKOVÁ Marie, Troubelice	76 let	MALÍNEK Jiří, Troubelice	50 let
MATEJÍČKOVÁ Jarmila, Troubelice	76 let		

*Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevné zdraví.*

### Narodila se:

POSPÍŠILOVÁ Eliška, Lazce.

*Novému občánkovi přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.*

### Opustili nás:

HÜBNEROVÁ Blanka, Troubelice; MIKUŠKA Josef, Troubelice

*Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.*



## PODĚKOVÁNÍ

Rodičovský spolek při ZŠ Troubelice děkuje touto cestou všem účastníkům plesu Základní školy Troubelice, všem sponzorům a rodičům za jejich podporu.

*Výtěžek plesu bude plně využit na školní a mimoškolní činnost žáků, reprezentaci školy na soutěžích a odměny úspěšným žákům.*

*Blanka MOTLÍČKOVÁ, předsedkyně rodičovského spolku*

## INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

### Platba místních poplatků

V souvislosti s platbou místních poplatků uveřejňujeme možné způsoby úhrady těchto poplatků.

**Prvním způsobem je bezhotovostní platba převodem na účet** jednoho z níže uvedených peněžních ústavů:

Peněžní ústav	Číslo účtu / kód banky
Česká spořitelna	18 00 83 33 39 / 0800
Komerční banka	43 – 68 31 30 02 47 / 0100

V případě platby poplatku za odpady kalkulujte s částkou 400,- Kč / 1 osobu / rok.

V případě platby poplatku ze psů s částkou 50,- Kč za jednoho psa a 70,- Kč za každého dalšího psa.

**Platbu za odpady a platbu za psy je nutno provádět jednotlivě a rozlišit variabilním symbolem.**

### Variabilní symbol platby vepisujete ZPRAVA DOLEVA ( ← ) následovně:

- vepište dvojčíslí označující část obce: **01 – Troubelice 02 – Lazce 03 – Pískov 04 – Dědinka**
- vepište konstantní čtveřici čísel: **1340 – v případě platby poplatku za odpady  
1341 – v případě platby poplatku ze psů**
- vepište číslo popisné Vašeho domu
- prázdná políčka vlevo doplňte nulami

### Příklady sestavení variabilních symbolů:

- občan Troubelice s číslem popisným 180 hradí poplatek za odpady: 01 80 1340 01 **VS. 0180134001**
- občan Lazců s číslem popisným 33 hradí poplatek za odpady: 00 33 1340 02 **VS: 0033134002**
- občan Pískova s číslem popisným 66 hradí poplatek ze psů: 00 66 1341 03 **VS: 0066134103**

**Další možností je úhrada poplatků v pokladně obce a to hotově nebo prostřednictvím platební karty.**

**Poplatek za psa je splatný do 31. 3. 2019, poplatek za odpady je splatný do 30. 6. 2019.**

### Den seniorů

Oznamujeme našim seniorům, že tradiční DEN SENIORŮ proběhne ve čtvrtek 25. dubna 2019 v restauraci Hanačka Troubelice. Informaci uveřejňujeme s předstihem. Podrobnosti přineseme v následujícím vydání zpravodaje.

### Sběr železa v Troubelicích

Oznamujeme občanům, že troubeličtí hasiči provedou **ve čtvrtek 28. března** od 16.00 hodin sběr starého železa v Troubelicích. Železný odpad prosím shromážděte ve svých dvorech, odkud bude členy SDH Troubelice odvezen. Těžké a objemné věci budou na požádání vyneseny.

## Osvobození od poplatku za odpady

Na základě Obecně závazné vyhlášky č.1/2005, která mění a doplňuje vyhlášku č. 2/2001, mohou občané obce Troubelice žádat o osvobození od poplatku za sběr, přepravu, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na katastrálním území obce Troubelice.

**Od poplatku jsou dle výše uvedené vyhlášky v plné výši osvobozeni poplatníci narození v příslušném kalendářním roce a dále poplatníci, kteří v příslušném roce dovrší 90 a více let věku.**

**Dále jsou od poplatku osvobozeni:**

- osoby umístěné v domovech a penzionech pro důchodce, léčebnách dlouhodobě nemocných a zařízeních poskytujících sociální služby s celoročním pobytem,
- osoby umístěné ve vyšetřovací vazbě a výkonu trestu,
- osoby zdržující se v zahraničí delší dobu než 1/2 roku,
- děti umístěné v dětských domovech,
- osoby, které předloží nájemní smlouvu na byt mimo obec Troubelice a prokáží placení poplatku za odpady vlastníkovu bytu.

**Ve výši 50% jsou od poplatku osvobozeni:**

- osoby umístěné v zařízeních poskytujících sociální služby s týdenním pobytem,
- žáci a studenti denního studia škol mimo obec Troubelice, kteří se prokáží dokladem o zajištění ubytování v daném místě a potvrzení o studiu příslušné školy.

**Oznámení nároku na osvobození od poplatku provádí žadatel podáním předepsané žádosti, vč. příloh, na podatelnu Obecního úřadu Troubelice. Žádost je nutno podat do 31. března, jinak nárok na osvobození zaniká.**

## Sběr nebezpečného odpadu a elektroodpadu

Obec Troubelice, ve spolupráci se společností EKO-UNIMED s.r.o. Medlov, pro Vás připravila **mobilní sběr nebezpečného odpadu a elektroodpadu**, který proběhne **v sobotu 6. dubna 2019** a bude proveden zastávkovým způsobem, při kterém sběrná vozidla zastaví v určený čas na několika stanovištích, kde budete moci předat odpady obsluhám vozidel. **Odpady odložené na stanovišti před příjezdem sběrných vozidel nebudou odvezeny!**

Místo zastávky	Hodina zastávky
Lazce / u váhy /	08.00 – 08.30 hodin
Troubelice dolní konec / u bytovky /	08.45 – 09.00 hodin
Troubelice střed / u sokolovny /	09.10 – 09.40 hodin
Troubelice horní konec / u orlovny /	09.45 – 10.00 hodin
sídlíště / u hřiště /	10.05 – 10.35 hodin
Pískov / návěs /	10.45 – 11.15 hodin
Dědinka / návěs /	11.30 – 11.45 hodin

**Druhy přebíraných odpadů:** bateriové monočlánky, automobilové akumulátory, oleje, barvy, ředidla, kyseliny, pesticidy, léky, ruťové zářivky a výbojky, nádoby se zbytky chemikálií, vysloužilé elektrospotřebiče, televizory, lednice a mrazáky. Ostatní objemný odpad z obcí (pneumatiky, textil, nábytek, koberce, peřiny, matrace, vyřazené elektrospotřebiče, pračky a podobně).

**Upozorňujeme, že nebezpečný odpad není odpad, který lze třídit! Dále upozorňujeme, že nebude přebírán eternit!** Všechny odpady lze odevzdat bezplatně, akci hraří obec Troubelice z vybraných poplatků za odpady.

**Firmy a podnikatelé musí tento sběr uhradit, respektive musí mít uzavřenou příslušnou smlouvu o likvidaci nebezpečného odpadu s firmou, která likvidaci provádí, a tuto likvidaci ze zákona dokladují odboru životního prostředí uničovské radnice!**

## Vodné a stočné v obci Troubelice

Zastupitelstvo obce Troubelice na svém 3. zasedání, 6. března 2019, schválilo cenu stočného v obci Troubelice a místní části Pískov ve výši 24 Kč vč. DPH, za 1 m<sup>3</sup> stočené vody. Cena za 1 m<sup>3</sup> je vypočítána z částky 20 Kč, což je část nákladů na provozování kanalizace a čistírny odpadních vod Troubelice a částky 4 Kč, která bude z každého 1 m<sup>3</sup> odváděna do fondu obnovy infrastrukturálního majetku obce Troubelice, tak jak stanoví zákon o vodovodech a kanalizacích. Na tomto místě je nutné ještě uvést, že samotná obec dofinancovává částku skutečných nákladů zhruba 1,8 mil. Kč, protože ve velké části obce je jednotná kanalizační síť (splašková i dešťová kanalizace) a do čistírny odpadních vod tak vtéká také

dešťová voda, která je zde přečištěna a tento náklad na její přečištění není započítán na vrub celkových nákladů. Řešením by byla výstavba nové kanalizace v obci, kterou by došlo k oddělení dešťové a hloubkové kanalizace, ale tahle varianta vzhledem k velkým finančním nákladům je v současné době nereálná.

Dále zastupitelstvo obce Troubelice schválilo cenu vodného v Lazcích ve výši 42 Kč vč. DPH, za 1 m<sup>3</sup> odebrané vody. Cena za 1 m<sup>3</sup> je vypočítána z nákladů minulého roku a je tvořena z částky 40 Kč, což jsou náklady na provozování vodovodu v Lazcích a částky 2 Kč, která bude z každého 1 m<sup>3</sup> odváděna do fondu obnovy infrastrukturálního majetku obce Troubelice, tak jak stanoví zákon o vodovodech a kanalizacích. Navíc obec

vodu nakupuje a i v této položce došlo ke zdražení surové vody. Velkým problémem v Lazcích je velice malý odběr vody do domácností. Pokud by se odběr zvýšil, voda by mohla radikálně zlevnit, jelikož obec Troubelice má stále stejné základní náklady i přes malý odběr a množství odebrané vody v samotném výpočtu ceny hraje velkou roli, což je logické.

Poplatek za vodné a stočné bude občanům vyčíslen na faktuře, kterou obdrží do svých schránek. Termín splatnosti vodného v obci Lazce je vždy uveden na faktuře, termín poplatku za stočné je stanoven do 30. 6. 2019 první polovina poplatku a do 31. 10. 2019 druhá polovina poplatku. Lze však uhradit celou částku najednou do 31. 10. 2019.

## Lékárna v Troubelicích

Každý z nás jistě zaznamenal pro nás všechny nepříznivou zprávu o uzavření lékárny v Troubelicích. Bohužel s touto zprávou i místní zlí jazykové přidali několik nepravdivých informací a je tedy na místě, abychom se k této záležitosti veřejně vyjádřili a také našli řešení současného stavu.

Lékárna v Troubelicích má svou více než dvacetiletou tradici, kdy obec Troubelice pronajala tehdejšímu provozovateli lékárny, za 1 Kč / 40 let pozemek u školy. Zhruba po 20 letech se původní majitel rozhodl o odprodeji lékárny dalšímu subjektu, který ji provozoval až do letošního ledna. Na podzim loňského roku, přišel zástupce společnosti provozující troubelickou lékárnu s žádostí, o možný pronájem prostoru na zdravotním středisku (bývalá ordinace zubního lékaře), a to z důvodu slábnoucího zisku a nevhodného umístění stávající lékárny dále od zdravotního střediska. Obec Troubelice tedy umožnila tuto možnost, prostor začala upravovat a tento také společnosti řádně pronajala (viz usnesení z 20 zasedání, bod 368e/20/2018). Na základě tohoto rozhodnutí společnost nabídla obci Troubelice stávající prostory lékárny u školy, tedy stavební buňky k odprodeji za 1 000,-Kč. Zastupitelstvo obce tento nákup schválilo na svém 20. zasedání

v bodě 368d/20/2018, takže tvrzení zlých jazyků, že si uvedené prostory zakoupil za 1 000 Kč nebo 10 000 Kč samotný starosta, se opravdu nezakládá na pravdě a je směšné jako i tvrzení, že starosta zde lékárnu nechce či nikdy nechtěl a je mu věc lhostejná.

Bohužel s koncem roku společnost provozující lékárnu, respektive její jednatel přestal v uvedené věci změny prostor jednat a začátkem roku dostala obec informaci, že společnost odkoupila další společnost, a to Lékárna MAX. Bohužel tato společnost písemně oznámila obci, že nebude dále lékárnu s ekonomických důvodů provozovat, ani v prostorách stávajících, tedy buněk u školy, tak ani v prostorách na zdravotním středisku. Na tomto místě je důležitá informace, že obec nikdy neprovozovala služby lékárny nebo výdejny léků, pouze poskytovala prostor nájmu. S touto informací byly oslovováni občané k podpisu podpůrné petice k zachování lékárny od iniciátorů petice, která byla obci předána a kterou vzalo zastupitelstvo obce na vědomí na svém 3. zasedání, dne 6. 3. 2019 s tím, že se s peticí ztotožňuje a že uvedená situace je ze strany obce aktivně řešena a obec intenzivně hledá nového nájemce, kterému nabízí za výhodných podmínek vhodné nebytové prostory k nájmu

lékárny - výdejny léků v Troubelicích nebo hledá příslušnou alternativu pro obnovení zmiňované služby občanům. Je tedy patrné, že nám uvedená situace není lhostejná a intenzivně hledáme nového nájemce z výčtu provozovatelů lékáren v ČR, kterým nabízíme výhodné podmínky pro možný nájem prostoru (nájemné 1 Kč na x let, dle původního modelu a další výhody dle vzájemné dohody).

Dále si uvědomujeme, značnou nevýhodu pro naše spoluobčany, zejména starší, kterým v současné době ukončený provoz lékárny způsobuje problém s dodávkou nebo nákupem léků.

**Proto s účinností od pondělí 18. března 2019, zavádí obec službu pro výběr receptů nebo požadavků na nákup léků. Každý den, tedy od pondělí do pátku, vždy od 8:00 hodin do 11:30 hodin, můžete v kanceláři obecního úřadu u paní Drlíkové nebo u paní Pospíšilové, odevzdat svůj recept nebo požadavek na zakoupení léků bez receptu a léky Vám budou v odpoledních hodinách doručeny k Vám domů.**

Věříme, že uvedená služba v současné době pomůže, bude dočasnou a že se obci podaří najít nového nájemce a provozovatele lékárny v Troubelicích.

Ing. Ondřej PLAČKO, starosta

## Pořízení kompostérů pro občany naší obce

V loňském roce realizovala obec Troubelice projekt na pořízení kompostérů se štěpkovačem pro obec Troubelice, který finančně podpořilo Ministerstvo životního prostředí v rámci Operačního programu životního prostředí 2014 – 2020. V rámci tohoto projektu byl pořízen štěpkovač pro potřeby obce Troubelice a kompostéry pro potřeby našich občanů. **Štěpkovač nebude možné občanům obce individuálně zapůjčit.** Naopak to ovšem bude s kompostéry. Tyto budou, podobně jako nádoby na bioodpad, poskytnuty našim občanům bezplatně na základě smlouvy o výpůjčce a následném darování.

Kompostéry o objemu 1 600 lt. černé barvy má obec k dispozici v počtu 300 ks, nejsou tedy určeny pro každou domácnost. Kompostéry budou poskytnuty občanům s trvalým pobytem na území obce Troubelice (1 ks na nemovitost s číslem popisným).

### Jak o kompostér požádat a komu bude přidělen?

O kompostér musíte požádat písemně. Předepsaná žádost je k dispozici v elektronické podobě na webu obce Troubelice v sekci MÍSTNÍ SAMOSPRÁVA / FORMULÁŘE / ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ. V písemné podobě si můžete žádost vyzvednout v pokladně obce.

Kompostéry budou přidělovány do vyčerpání zásob (300 ks) a rozhodujícím kritériem bude datum a čas podání písemné žádosti na podatelnu obce Troubelice.

### Kdy dojde k fyzickému předání kompostéru?

Po ukončení sběru žádostí připraví obec Troubelice s konkrétními žadateli smlouvy o výpůjčce a následném darování a předávací protokoly a určí termín a místo, kde dojde k podpisu smlouvy, předávacího protokolu a k následnému předání kompostéru. Tyto budou z kapacitních důvodů a jednoduššího převozu předávány nesmontované.

### Bude kompostér Vaším majetkem, nebo majetkem obce?

Ve smlouvě o výpůjčce a následném darování je upravena doba 5 let, po kterou bude kompostér majetkem obce. Po uplynutí této doby se vypůjčitel stane majitelem kompostéru.

### Jaký má projekt smysl?

Vydáním kompostérů se obec Troubelice snaží snížit tonáž biologicky rozložitelného komunálního odpadu, který od Vašich domovů sváží z hnědých plastových nádob na BRKO. Kompostéry totiž ve své podstatě nahrazují nádobu na BRKO a lze je tedy použít na kompostování veškerého biologického odpadu, který jste v minulosti ukládali právě do hnědých nádob na BRKO. Samotným snížením tonáže BRKO dojde logicky ke snížení celkových nákladů na svoz odpadu a tato skutečnost má přímý vliv na stanovení ceny za odvoz odpadu v následujících letech. **PROTO PROSÍME, TŘÍDTE ODPAD, MÁ TO SMYSL!**

## ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA

### Výtah usnesení z 3. zasedání konaného dne 6. 3. 2019

#### 1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schvaluje:

- přidělení dotací z rozpočtu obce Troubelice v roce 2019, na základě Programu č. 1/2015/P a vyhlášené výzvy k tomuto programu, konkrétním žadatelům, kteří podali předepsanou žádost
- rozpočet obce Troubelice na rok 2019
- inventarizaci majetku obce Troubelice za rok 2018, včetně písemné Zprávy o provedené inventarizaci za rok 2018.
- účetní závěrku Obce Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, sestavenou k rozvahovému dni 31. 12. 2018.
- konečné rozdělení výtěžku z XVI. Plesu obce Troubelice ve výši 40 062 Kč, následovně: částku 20 000 Kč ve prospěch Mateřské školy Troubelice a částku 20 000 Kč ve prospěch Základní školy Troubelice, na nákup vybavení nebo služeb školy, s tím, že bude provedena kontrola využití těchto finančních prostředků.
- cenu stočného v obci Troubelice a místní části Pískov pro rok 2019 ve výši 24 Kč/m<sup>3</sup> stočené vody, vč. DPH s první sníženou sazbou daně (z toho převod 4 Kč ze skutečně fakturovaného množství stočené vody v daném roce, do fondu obnovy majetku kanalizace a ČOV ve vlastnictví obce Troubelice, vč. DPH s první sníženou sazbou daně).
- cenu vodného v místní části Lazce pro rok 2019 ve výši 42 Kč/m<sup>3</sup> odebrané vody z veřejného vodovodu, vč. DPH s první sníženou sazbou daně (z toho převod 2 Kč ze skutečně fakturovaného množství stočené vody v daném roce, do fondu obnovy majetku vodovodu ve vlastnictví obce Troubelice, vč. DPH s první sníženou sazbou daně).
- přesun kladného hospodářského výsledku z roku 2018, Mateřské školy Troubelice, příspěvkové organizace, do rezervního fondu organizace ve výši **5 510,70 Kč** s tím, že o čerpání z tohoto fondu rozhodne ředitel příspěvkové organizace, který bude písemně informovat zřizovatele o účelu čerpání a ten může provést následnou kontrolu plnění z tohoto fondu.
- přesun kladného hospodářského výsledku z roku 2018, Základní školy Troubelice, okres Olomouc, příspěvkové organizace, do rezervního fondu a rezervního fondu z ostatních titulů organizace /hlavní i vedlejší hospodářská činnost/ ve výši **173 441,66 Kč**, s tím, že o čerpání z těchto fondů rozhodne ředitel příspěvkové organizace, který bude písemně informovat zřizovatele o účelu čerpání a ten může provést následnou kontrolu plnění z těchto fondů.

#### 2) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:

- petici občanů "Za zachování lékárny v Troubelicích", dle zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, ve znění pozdějších předpisů s tím, že uvedená situace je ze strany obce aktivně řešena a obec intenzivně hledá nového nájemce, kterému nabízí za výhodných podmínek vhodné nebytové prostory k nájmu lékárny - výdejny léků v Troubelicích nebo hledá příslušnou alternativu pro obnovení zmiňované služby občanům.

Celé usnesení je k dispozici na obecním úřadě, úřední desce obce a na [www.troubelice.cz](http://www.troubelice.cz).

## Z KULTURY

### Ars Bella nabízí divadelní předplatné

Vážení a milí příznivci divadelního umění, kulturní centrum Ars Bella nabízí divadelní předplatné do Moravského divadla Olomouc v nové sezoně září 2019 / červen 2020. Diváci se mohou těšit na 9 představení různých žánrů, která se konají 1x měsíčně vždy v neděli odpoledne. Předpokládaná cena včetně dopravy autobusem je 2 300 Kč. Zájemci se mohou přihlásit do konce března u paní Jany Hulové osobně nebo na tel. 732 714 941.

### Pozvánka na koncert

Kulturní centrum Ars Bella a Obec Troubelice Vás zve na koncert Wihanova kvarteta, který se koná v neděli 31. března 2019 ve 14.00 hodin v restauraci Hanačka.

### Pozvánka na přednášku s prodejem léčivých bylin a poradnou

Sociální komise ve spolupráci s Obecním úřadem v Troubelicích Vás srdečně zve na přednášku paní Mgr. Jarmily Podhorné, odborníci na bylinnou terapii. Paní Podhornou jistě všichni znáte z mnoha televizních pořadů, je zakladatelkou společnosti Naděje a autorkou knih o léčivých účincích bylin. Jsme velmi rádi, že přijala pozvání k nám do Troubelic v úterý 19. března 2019 v 16.00 hodin v restauraci Hanačka. Po přednášce s videoprezentací bude paní magistra odpovídat

na Vaše dotazy a proběhne individuální poradna s prodejem léčivých přípravků. Výroba těchto bylinných tinktur probíhá v provozu certifikovaném Ministerstvem zdravotnictví, je pečlivě testována v průběhu celého procesu ve vlastních laboratořích. Bylinné produkty jsou zpracovávány bez chemických a konzervačních přísad. O tyto výrobky je stále větší zájem jak na českém, tak i zahraničním trhu.

## Z NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

### Zápis dětí do Mateřské školy Troubelice

Zápis nových dětí do mateřské školy pro školní rok 2019/2020 se bude konat ve čtvrtek 2. května 2019, od 9.30 do 13.00 v mateřské škole. Současně se zápisem Vás zveme na prohlídku naší školky, a to od 10.00 do 11.00 hodin.

K zápisu je nutné přinést:

- rodný list dítěte,
- občanský průkaz zákonného zástupce dítěte,
- vyplněnou přihlášku k předškolnímu vzdělávání dítěte v Mateřské škole Troubelice,
- potvrzení od dětského lékaře, že dítě je zdravé, může být přijato do MŠ a je pravidelně očkováno.

Přihláška k předškolnímu vzdělávání a formulář na potvrzení od lékaře je k dispozici na webových stránkách mateřské školy <http://skolka.troubelice.cz> v záložce Dokumenty nebo od 3. dubna 2019 k vyzvednutí v mateřské škole.



Na Vás i Vaše děti se ve školce těšíme. Zdeňka VOJÁČKOVÁ, ředitelka MŠ Troubelice

## Troubelický masopust

„Masopust slavíme, nic se nehádáme, pospolu.

Proč bychom se hádali, když jsme se tak setkali, poznovu, ach poznovu.

V dobrém jsme se sešli, rádi jsme se našli, pospolu.

Dříve než se rozejdem, ještě sobě zapějeme, poznovu, ach poznovu!“

Tradiční Troubelický masopust se letos v naší malebné obci konal v neděli 3. března. Masopustní průvod doprovázelo vcelku příjemné počasí, již tradičně se sešla řada našich spoluobčanů, přátel, kteří se přišli podívat a podpořit maškary, poveselit se. Průvod doprovázený uničovskou dechovkou se sešel u školky a prošel kolem bytovek k obecnímu úřadu, kde jej čekal pan starosta. Ten předal rychtáři právo k masopustnímu veselí a tradičně pohostil všechny spoluobčany. Průvod pokračoval

k restauraci Hanačka, kde probíhala masopustní veselice. Po masopustním veselí byla pochována basa.

Děkujeme Vám všem, kteří jste se masopustního průvodu a veselí zúčastnili, Vám všem, kteří jste pomocí či sponzorským darem do tomboly masopust podpořili a přispěli k příjemné atmosféře. Výtěžek z masopustního veselí byl stejně jako každý rok věnován dětem v naší mateřské škole.

Za pořadatele: mateřskou školu, rodičovský spolek při mateřské škole a kulturní výbor obce Zdeňka VOJÁČKOVÁ

## Z NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

### Naše zrekonstruovaná tělocvična se stala místem pro další vzdělávání pedagogických pracovníků

V učitelském povolání platí, že „kdo nehoří, nezapálí.“ To znamená, že kdo neučí s nadšením pro svůj obor, jen stěží vzbudí u žáků zájem o učivo. To však rozhodně neplatí pro 40 pedagogů ZŠ a MŠ z Troubelice a okolí, kteří se zúčastnili praktického semináře „Pohybové hry a hraní.“ Seminář se konal 21. 2. 2019 pod záštitou Základní školy Troubelice a vedl jej doc. PhDr. Ferdinand Mazal, CSc., profesor didaktiky tělesné

výchovy. Účastníci prožili celé odpoledne v aktivním pohybu, načerpali mnoho nových nápadů a inspirací, převzali od pana docenta jeho elán i nadšení pro pohybové hry, které mají nezastupitelnou úlohu při formování osobnosti dětí a mládeže. Věříme, že se nám i díky tomuto setkání podaří zase o něco více šířit mezi dětmi radost z pohybu a sportovních činností.

Mgr, Jana KOBYLKOVÁ, pedagog a místostarosta obce

## ZE SPORTU

### Orej Jednota Troubelice

### Starší žáci Orla Troubelice vítězi Zábřežské florbalové ligy

V sobotu 16. 2. 2019 zakončili posledním turnajem v Postřelmově starší žáci letošní jubilejní 20. ročník Zábřežské florbalové ligy, který skončil obrovským úspěchem. Po vítězství nad týmem Kočky z Údolí 8:1 uhráli potřebnou remízu 4:4 s FbC Postřelmov a s bilancí osm výher, jedna remíza a jedinou porážkou z deseti zápasů a se stali vítězem této soutěže. Mimoto byl náš brankář Lukáš Fojtaník vyhlášen nejlepším brankářem soutěže a Michal Kuruc byl třetí v produktivitě celé ligy. Velká gratulace a poděkování za reprezentaci Orla a obce Troubelice. Během sezony za nás nastoupili: brankáři Lukáš Fojtaník, Vojta Novák a hráči Štěpán Urbásek, Kuba Navrátil, Honza Drlík, Adam Zámečník, Lukáš Vláčil, David Vláčil, Tomáš Hoffinger, Michal Kuruc, Libor Olečko a Standa Axman.

Zdeněk NAVRÁTIL a Tomáš POLÁK, trenéři



## POZVÁNKY

### 4. ROCKOVÝ PLES

6. 4. 2019 - Kulturní dům ŠUMVALD

Dvě kapely – retro muzika až po dnešní pecky

#### BLACK SABATH

Dio tribute  
nejlepší revival ČR

#### JEŽKOVCI

retro rock  
classic

Vystoupení taneční skupiny Monkey's

Bohaté občerstvení, fotokoutek, tombola, pivní soutěže.

Vstupné: předprodej 100 Kč, na místě 150 Kč

Více na FB JEŽKOVCI



TJ Sokol Troubelice  
zve své členy na

### VÝROČNÍ VALNOU HROMADU,

kteřá se koná

v sobotu 23. března 2019

od 15.00 hodin v zeleném salonku  
restaurace Hanačka Troubelice.

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, DIČ: CZ00299570, nákladem 700 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy 25. den v měsíci, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu [pbarunek@troubelice.cz](mailto:pbarunek@troubelice.cz), v předmětu označené jako ZPRAVODAJ.